



В Махачкале вынесен приговор полицейскому за незаконный сбыт сильнодействующих веществ

Собранные следственным отделом по Советскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору 1-го полка ППСП УМВД России по г.Махачкале лейтенанту полиции Гаджимагомедову А.Я. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.234 (незаконное приобретение, перевозка и сбыт сильнодействующих веществ, не являющихся наркотическими средствами или психотропными веществами) УК РФ. Следствием и судом установлено, что в ноябре 2011 года Гаджимагомедов А.Я. незаконно приобрел в целях сбыта сильнодействующее вещество «Псевдоэфедрина гидрохлорид», не являющееся наркотическим средством или психотропным веществом. 30 ноября 2011 года в 21 час 15 минут возле дома №4 по проспекту им.И.Шамиля города Махачкалы в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РД полицейский задержан при попытке сбыть «Псевдоэфедрина гидрохлорид» условному покупателю. Приговором суда Гаджимагомедову А.Я. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком на 1 год.

04 Июля 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610167>